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ОНЛАЈН ЈАЗИЧЕН КУРС ЗА ДОМАЌИНСТВО: ЧИСТЕЊЕ ВО НЕГА 

Искористи ја оваа можност!- 

 

Подобри го твојот германски јазик за твојата работа или обука во домаќинството! 

Учи флексибилно и опуштено со нашиот онлајн стручен јазичен курс за чистење и 

зголеми ги твоите професионални можности во Германија. 

Ќе стекнеш јазични и комуникациски вештини за твојата работа. Така ќе можеш 

професионално да комуницираш со колеги и жители. 

Со повеќе вештини, ќе можеш да ја завршуваш работата побрзо и посигурно. Ќе се 

чувствуваш подготвено и самоуверено во твојата професија! 

1. Наши услуги за тебе: 

                        1× неделно – 55 минути онлајн часови во живо со квалификувани предавачи 

       1× Е-леарнинг курс месечно – За самостојно учење 

       Флексибилно & мобилно учење – Со апликација за смартфон, таблет & компјутер 

       Професионално релевантни содржини – Практични и применливи 

              Поддршка & менторство – Помош и насочување во дигиталното учење 

2. Ќе научиш: 

   Важни зборови за чистење и разбирање на документи. 

   Правилно изговарање на зборови и формирање реченици на германски јазик. 

   Разбирање на задачи, информирање на колеги, пренесување информации и 

поставување прашања. 

   Разбирање и сигурно одговарање на прашања од жителите. 
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3. Курсеви 

Јазичната програма се состои од 6 курсеви: 

Курс 1: План за чистење и дезинфекција во кујна 

Курс 2: План за процесот на чистење 

Курс 3: Чистење на соби 

Курс 4: Чистење на санитарни простории 

Курс 5: Специјално чистење (соби) 

Курс 6: Специјално чистење 

4. Времетраење 

       Вкупно времетраење: 6 месеци (6 курсеви) 

    Јазичната програма е континуирана, што значи дека можеш да започнеш или 

паузираш во било кое време. 

                 Времетраење на еден јазичен курс: 1 месец 

   Секој месец започнува нов курс. 

5. Организација 

                 Времетраење на еден курс: 8 часа месечно 

      4 часа онлајн часови во живо со наставник 

      1× неделно – 55 минути Zoom часови со наставник 

             4 часа самостојно учење со е-леарнинг курс 

      1× месечно – Дигитален курс со вежби, слики и аудио материјали 

        Флексибилно учење – 4 часа месечно самостојно од дома 

6. Сертификат 

     Сертификат: Ќе добиеш сертификат по завршувањето на секој курс. 

   Потврда за учество: Ќе добиеш потврда ако присуствуваш на онлајн часовите 

најмалку три пати месечно. 

Ти посакуваме многу успех во твојот професионален развој и сè најдобро за твојата 

кариера во Германија! 

 

Тимот на Commuio Health 

 


